C5
Фотокатод, покрытый кальцием (работа выхода   4,42(10–19 Дж), освещается светом с длиной волны 300 нм. Вылетевшие из катода электроны попадают в однородное магнитное поле с индукцией  8,3(10–4 Тл перпендикулярно линиям индукции этого поля. Каков максимальный радиус окружности, по которой движутся электроны?

Ответ:

	Образец возможного решения

	Уравнение Эйнштейна для фотоэффекта:  
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Уравнение, связывающее на основе второго закона Ньютона силу Лоренца, действующую на электрон, с величиной центростремительного ускорения:
[image: image2.wmf]R
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Решая систему уравнений, получим ответ в общем виде:  
[image: image3.wmf]eB
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.   Ответ в числовой форме: R ( 4,7(10–3  м.
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